
                                                                           

КІЦМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО  РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ


Р І Ш Е Н Н Я

13 травня  2026                                           м. Кіцмань                                                        № 167/4

Про надання статусу дитини, яка постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 
малолітній Яременко Аріні Станіславівні, 
18 березня 20** року народження та 
неповнолітньому Петрушенку Івану Михайловичу, 
21 травня 20** року народження 

                Керуючись статтями 32, 34, 52, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитина, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» зі змінами та доповненнями, підпунктом 2 пункту 4 Типового положення про Комісію з питань захисту прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» зі змінами, розглянувши заяву гр. Яременко Тетяни Миколаївни, 24 березня 19** року народження від 27.03.2026 № 125 та інші подані на засідання документи: паспорт громадянина України серія МР № ***, виданий Суворовським РВ у м. Херсон УДМС України в Херсонській області 16.01.2013, свідоцтво про народження малолітньої Яременко Аріни Станіславівни, 18 березня 20** року народження, серія І-КГ № ***, видане відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Суворовського районного управління юстиції у м. Херсоні 26.03.2013, свідоцтво про народження неповнолітнього Петрушенка Івана Михайловича, 21 травня 20** року народження, серія І-КГ № ***, видане міським відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області 10.06.2008, висновок за результатами оцінювання потреб сім'ї від 27.03.2026 № 33, підготовлений фахівцем з соціальної роботи КНП «Кіцманський центр надання соціальних послуг» Кіцманської міської ради, зважаючи на те, що діти зазнали психологічного насильства, моральних та психологічних страждань, які вони перенесли внаслідок проживання в умовах воєнних дій і як результат, залишили своє місце проживання з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, враховуючи рішення Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Кіцманської міської ради від 31.03.2025 № 5,  виконавчий  комітет  міської ради 

В И Р І Ш И В:

1. Надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів малолітній Яременко Аріні Станіславівні, 18 березня 20** року народження, мешканці с. Витилівка, вул. АДРЕСА 1, фактичне місце проживання якої зареєстроване за адресою: вул. АДРЕСА 2, м. Херсон.
2. Надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів неповнолітньому Петрушенку Івану Михайловичу, 21 травня 20** року народження, мешканцю с. Витилівка, вул. АДРЕСА 1, фактичне місце проживання якого зареєстроване за адресою: вул. АДРЕСА 2, м. Херсон.
            

             3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника служби у справах дітей Кіцманської міської ради Ларису ЗАЯРНЮК.



Секретар міської ради                                                                                      Іван СЕМЕНЮК
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